

Univerzita Karlova Praha, 2. lékařská fakulta

Ústav ošetrovatelství

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Ošetrovatelský proces u nemocného s ulcus cruris

Jméno a příjmení autora: Pavla Bartůňková

Datum narození:

Akademický rok: 2006/07

Studijní program: Bakalářský studijní program Ošetrovatelství

Studijní obor: Všeobecná sestra

Vedoucí práce: PhDr. Šárka Tomová

Vyjádření k/ke:

- ✓ splnění stanoveného cíle
- ✓ praktickému významu a užitečnosti práce
- ✓ míře samostatnosti studenta při práci
- ✓ využití konzultací
- ✓ uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce

.....

Tato práce se zabývá ošetrovatelskou péčí o pacienta s bérčovým vředem a v další části jednou z alternativních metod léčby bérčových vředů.

Práci autorka dělí do části teoretické, kde nás velmi podrobně seznamuje s problematikou bérčových vředů a podává ucelený přehled jejich rozdělení, hojení, léčby a etiologie. Tato část je velmi dobře, přehledně a systematicky zpracována. V části ošetrovatelské se autorka zabývá ošetrovatelským procesem o pacienta s tímto onemocněním a velmi jasně dle požadavků NANDA systému formuluje ošetrovatelské diagnózy, na jejichž základě staví plán ošetrovatelské péče a vlastní realizaci. Vyzdvihuji v této práci pečlivý sběr anamnestických údajů, který čítal datum přijetí rok 2003 až po současnost. Studentka v této práci prokázala schopnost práce s daty, cit pro zpracování nejdůležitějších informací za velké časové období. Rovněž oceňuji fotodokumentaci vývoje hojení defektu, která stála autorku značné úsilí, ale práce získává tímto na zajímavosti.

V ošetrovatelské části mám připomínku k nejasnému uvedení velikosti rány u ošetrovatelské diagnózy č.1, kdy rozměry rány jsou uvedeny 3x a není zde zmínka, k jak dlouhému časovému úseku se tyto rozměry vztahují.

Jak již bylo zmíněno, práci doplňuje kasuistika s alternativním způsobem léčby těchto defektů pomocí larev mouchy bzučivky. Rovněž tyto informace autorka přehledně seřadila tak, aby bylo možné částečně posoudit délku terapie oběma metodami.

Cíl práce byl podle mého názoru splněn, a naopak byl obohacen o zajímavé informace, které mohou být dále využity například při studiu na středních zdravotnických školách. Jazykové a stylistické zpracování až na drobné nedostatky odpovídá úrovni bakalářské práce. Náplň konzultačních hodin byla velmi nápaditá, bohatá, připomínky byly akceptovány a zavzaty do výsledného zpracování bakalářské práce.

Tuto práci doporučuji k obhajobě.

Klasifikace: Výborně

Datum: 12.4.2007

Podpis:



Klasifikace	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovět
-------------	---------	-------------	-------	-----------